Контрольная работа № 2 «Сложение и вычитание натуральных чисел»


Вариант 1
1.
Выполните действие:


а) 249 638 + 83 554;
б) 665 247 – 8296.

2.
а) Какое число на 28 763 больше числа 9338?


б) На сколько число 59 345 больше числа 53 568?


в) На сколько число 59 345 меньше числа 69 965?

3.
В одном ящике 62 кг яблок, что на 18 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов яблок во втором ящике?

4.
В треугольнике MFK сторона FK равна 62 см, сторона КМ на 1 дм больше стороны FK, а сторона MF – на 16 см меньше стороны FK. Найдите периметр треугольника MFK и выразите его в дециметрах.

5.
Вдоль аллеи (по прямой) высадили 15 кустов. Расстояние между любыми двумя соседними кустами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними кустами 210 дм.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2

1.
Выполните действие:


а) 692 545 + 39 647;
б) 776 348 – 9397.

2.
а) Какое число на 37 874 больше числа 8137?


б) На сколько число 38 954 больше числа 22 359?


в) На сколько число 38 954 меньше числа 48 234?

3.
В синей коробке 56 игрушек, что на 16 игрушек меньше, чем в красной коробке. Сколько игрушек в красной коробке?

4.
В треугольнике BNP сторона NP равна 73 см, сторона BP на 1 дм меньше стороны NP, а сторона BN – на 11 см больше стороны NP. Найдите периметр треугольника BNP и выразите его в дециметрах.

5.
Вдоль шоссе (по прямой) высадили 20 деревьев. Расстояние между любыми двумя соседними деревьями одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними деревьями 380 м.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 3

1.
Выполните действие:


а) 48 596 + 354 435;
б) 562 381 – 4835.

2.
а) Какое число на 31 294 больше числа 7546?


б) На сколько число 63 473 больше числа 61 625?


в) На сколько число 63 473 меньше числа 73 251?

3.
В первом мешке 46 кг картофеля, что на 15 кг меньше, чем во втором. Сколько килограммов картофеля во втором мешке?

4.
В треугольнике DEF сторона EF равна 53 см, сторона DF на 2 дм больше стороны EF, а сторона DE – на 19 см меньше стороны EF. Найдите периметр треугольника DEF и выразите его в дециметрах.

5.
Вдоль дороги (по прямой) установлено 50 столбов. Расстояние между любыми двумя соседними столбами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними столбами 2450 м.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 4

1.
Выполните действие:


а) 67 354 + 738 287;
б) 276 534 – 6946.

2.
а) Какое число на 42 586 больше числа 8325?


б) На сколько число 79 548 больше числа 76 853?


в) На сколько число 79 548 меньше числа 88 362?

3.
В первом пакете 33 конфеты, что на 14 конфет больше, чем во втором. Сколько конфет во втором пакете?

4.
В треугольнике OXK сторона ОХ равна 38 дм, сторона КХ на 2 м меньше стороны ОХ, а сторона ОК – на 18 дм больше стороны ОХ. Найдите периметр треугольника ОХК и выразите его в метрах.

5.
Вдоль шоссе (по прямой) установили 25 столбов. Расстояние между любыми двумя соседними столбами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними столбами 600 м.

